



АМВРОЗИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА Новый Луч

Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 2 (463), ЧЕТВЕРГ, 11 января 2024 года

16+



ЭХО ПРАЗДНИКА

«Ёлка желаний»: мечты сбываются



Набор для творчества Валерия Коваленко из Кленовки получила из рук главы муниципального округа Игоря Лызова

Всероссийская акция продолжается – в том числе в новых территориях России. Присоединился к ней и губернатор Еврейской автономной области Ростислав Гольдштейн, который помог воплотить в жизнь желания десяти амвросиевских мальчишек и девчонок.

В канун Нового года руководитель региона-шеф передал нашим детям подарки, которые они захотели получить на самый любимый и волшебный праздник.

Мечты у ребят были разные. Кто-то получил конструктор «Лего», кто-то спиннинг для профессиональной рыбалки. Для кого-то глава Еврейской автономной области организовал экскурсионную поездку всей семьей в Москву, а кто-то попросил исполнить сокровенную

мечту побывать на Родине бабушки в городе Грозный. Также детки получили роликовые коньки, куклу, кроссовки для игры в волейбол, велосипед, мольберт и краски.

Накануне Нового года Валерия Карпова загадала желание – получить к празднику цифровое пианино. Написала письмо Деду Морозу, и оно оказалось в шарике на одной из веток «Ёлки желаний», а в роли волшебника в этот раз выступил Ростислав Гольдштейн.

СЛОВО РЕДАКТОРА

С Днём печати, читатель!

Да, именно так! Коллектив газеты «Новый Луч» вместе с теми, кто работает для того, чтобы каждую неделю к нашим жителям пришёл свежий номер районки, считают, что День российской печати – общий с читателями праздник.

13 января в стране отмечается День российской печати. Кстати, именно в январе районная газета отмечает 92-й год рождения! Напомним, что в 1932 году началось периодическое издание районной газеты, которая называлась «Колгоспна правда». Во времена немецкой оккупации в годы Великой Отечественной войны пришлось прервать печать издания. В послевоенные годы районка получила название «Луч Ильича», а в 1991 году переименована в «Луч-информ». Прервать выпуск газеты пришлось и в 2014 году, после начавшегося противостояния на Донбассе. Спустя полгода в феврале 2015 года при поддержке руководства администрации Амвросиевского района выпуск районной газеты удалось возобновить, теперь она носит название «Новый Луч».

Все эти годы газета писала историю Амвросиевского района в лицах, событиях, фактах и цифрах. И продолжает писать. Готовя очередной номер, мы стараемся быть интересными нашим читателям. В этом году всех вас ждёт приятный сюрприз. Газета теперь будет выходить в полноцветном полиграфическом исполнении и заиграет новыми красками.

Сегодня хотелось бы подвести итоги подписной кампании на районную газету «Новый Луч». Она оказалась весьма непростой, но несмотря на это мы с радостью можем говорить о том, что у нас есть надёжные и верные друзья.

В связи с этим хочется поблагодарить наших подписчиков за то, что, несмотря ни на что, они остались с нами.

Каждая подписная кампания для нас – непростой период. Два раза в год проходим испытание на верность. Вы – на верность своей районной газете, мы – на верность своему газетному курсу.

Мы очень признательны за помощь в организации подписной кампании администрации района. Отдельное спасибо всем сотрудникам бюджетной сферы и многим другим организациям за поддержку районной газеты. Благодарим руководство Амвросиевского цементного завода, и лично директора предприятия «Пик-Цемент» Дениса Шапарева.

И, конечно, особая благодарность нашим постоянным подписчикам, самым верным друзьям районки.

Каждый из вас выбрал для себя наиболее приемлемую форму получения «Нового Луча». Кому-то её будут доставлять почтальоны, кто-то выписывает или покупает газету в редакции.

Конечно, нас тревожит тот факт, что с каждым годом ряды наших подписчиков редеют. Часть своих потенциальных подписчиков мы потеряли ввиду их преклонного возраста, поскольку верные наши читатели – люди старшего поколения. Кто-то предпочёл печатным СМИ интернет.

Но, тем не менее, авторитет печатного издания, сила газетного слова для многих людей по-прежнему значимы. И если в Интернете человек просматривает ленту на автопилоте, пытаясь зацепиться взглядом за самый шокирующий заголовок, то газета – это осознанное, вдумчивое, качественное чтение. Мало того, есть читатели, которые хранят вырезки из газет, показывают их своим детям и внукам. Поэтому, готовя очередной номер, мы стараемся соответствовать всем читательским интересам. У нашей газеты есть добрые традиции, которые надо сохранить, и есть новые идеи, которые хочется воплотить. И знайте: мы всегда готовы к сотрудничеству с вами. Звоните нам, пишите, приходите, мы обязательно сделаем всё возможное, чтобы вам помочь.

В наступившем году мы продолжим рассказывать вам о жизни района, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей.

Спасибо, что осталась с нами!

Для тех, кто забыл в праздничной суматохе оформить подписку, напоминаем: подписаться на «Новый Луч» можно до 25 числа каждого месяца.

Регина ГАДЫЕВА, главный редактор

• Стоимость газеты с почтовой доставкой через ГУП ДНР «Почта Донбасса» на 2024 год:

- на 3 месяца – 350 руб. (льготная – 341 руб.);
- на 6 месяцев – 670 руб. (льготная – 652 руб.);

• Стоимость подписки БЕЗ ДОСТАВКИ, можно оформить и получать только в редакции:

- на 3 месяца – 250 руб. (льготная – 235 руб.);
- на 6 месяцев – 480 руб. (льготная – 450 руб.);



С ДНЕМ РАБОТНИКОВ ПРОКУРАТУРЫ РФ
ДОРОГИЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПРОКУРАТУРЫ АМВРОЗИЕВСКОГО РАЙОНА!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры!

Органы прокуратуры с момента своего создания играют важную роль в обеспечении верховенства закона, укреплении законности и правопорядка в государстве. В ваших рядах служат высококвалифицированные юристы, настоящие профессионалы своего дела, ответственно и честно исполняющие свой долг. Для каждого сотрудника службы такие качества как честь, справедливость, принципиальность являются главными и в работе, и в жизни.

В этот день я хотел бы выразить свою благодарность также всем ветеранам, которые внесли значительный вклад в развитие нашего района и передали свой ценный опыт новому поколению работников прокуратуры.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия и дальнейших достижений в вашей работе! Пусть ваше почетное звание бесстрашных защитников закона придает вам силы, энергию и оптимизм в решении самых сложных профессиональных задач!



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ!

Сегодня я хочу поздравить вас с профессиональным праздником – Днём российской печати! Этот день объединяет всех нас, кто своим созидающим трудом обеспечивает единое информационное пространство, создает нравственные ориентиры и формирует общественное мнение.

Вы несёте огромную ответственность за каждое опубликованное слово и постоянно проходите испытание на профессиональное мастерство.

Я уверен, что в дальнейшем диалог между властью и средствами массовой информации будет конструктивным, так как наша общая цель – обеспечить благополучие и развитие региона. Желаю вам успешных проектов, новых идей и продолжения работы над развитием нашего информационного пространства.

Выражая слова уважения и признания ветеранам, которые многие годы трудились в сфере печати. Ваш вклад в развитие отрасли огромен, и я желаю вам успехов в реализации ваших творческих замыслов. Пусть доверие и любовь читательской аудитории растут с каждым днем, а ваше перо остается всегда острым.

Игорь ЛЫЗОВ,
глава Амвросиевского муниципального округа



РЕКЛАМА

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ «РЕСПУБЛИКАНСКИЙ МЕДИА ХОЛДИНГ» 283015, ДНР, г. о. ДОНЕЦК, г. ДОНЕЦК, пл. СОВЕТСКАЯ, д. 1. ОГРН 1229300166963